

UKÁZKA PROCESU NA PODMÍNCE PROVEDENÍ SEČE DO 31.7.



Celý proces začíná podáním jednotné žádosti. Na základě údajů ze žádosti je stanoven monitorovací scénář. V tomto příkladu má být na pozemku s travním porostem provedena první seč do 31.7.

Aktivity před 31.7.

V průběhu od podání žádosti do termínu splnění seče 31. 7. dochází k průběžnému vyhodnocení družicových dat [1], jehož úkolem je detekovat provedení seče. V okamžiku, kdy SZIF obdrží pro daný pozemek informaci, že seč byla provedena, změní se pro něj semafor na scoreboardu na zelený [2].

Pozemky, ke kterým informace o provedené seči nedorazila, zůstávají nevyhodnoceny. Když se bude blížit termín plnění podmínky 31. 7., bude pro pozemky, které ještě nebyly vyhodnoceny jako zelené, odesláno žadateli upozornění [3]. Pomocí upozornění bude žadatel informován, že na pozemku XY nebyla prozatím žádná seč detekována. Upozornění má funkci pouze informativní, není očekávána žádná odpověď od žadatele.

Aktivity po 31.7.

Po uplynutí termínu pro splnění podmínky bude u všech pozemků vyhodnoceno [4], zda podmínka seče na daných pozemcích byla splněna (zelená), či nebyla splněna (červená), nebo nelze rozhodnout (žlutá). Tyto informace budou zobrazeny u každého pozemku v rámci scoreboardu na Portálu farmáře SZIF.

V případě žlutého semaforu musí být ověřeno splnění podmínky pomocí tzv. následné aktivity [5]. Žadatel bude požádán o zaslání geotagované fotografie. Jinou možností ověření podmínky by mohlo být použití dalších leteckých nebo satelitních snímků. Případně lze plnění podmínky ověřit návštěvou v terénu pracovníkem SZIF. Tato možnost ale bude brána jako poslední varianta. Budou preferovány jiné způsoby ověření podmínky.

Na základě informací získaných v rámci následné aktivity bude semafor u daného pozemku změněn ze žlutého na zelený nebo na červený.

Jakmile bude mít žadatel všechny pozemky označeny červeně nebo zeleně, budou mu zaslány Předběžné výsledky AMS [6]. V případě, že jsou některé pozemky označeny červeně, může žadatel doložit důkaz o splnění dané podmínky, či upravit žádost tak, aby předešel udělení sankce [7]. Například může přesněji zakreslit hranice pozemku nebo stáhnout pozemek ze žádosti.